

FECHA 31/08/2021 NO. COMISIÓN 210830009

GENERAL ADJUNTA DE ADMINISTRACIÓN

INFORME DE LA COMISIÓN

NOMBRE DEL COMISIONADO

ROGER ARTURO DOPORTO ALFARO

ADSCRIPCIÓN

AGENCIA DE CRÉDITO RURAL C, CARDENAS, TABASCO

CATEGORÍA/CARGO

EJECUTIVO

LUGAR DE LA COMISIÓN

PEDREGAL MOCTEZUMA 1RA. SECCION

PERIODO DE LA COMISIÓN

Del 08/31/2021 Al 08/31/2021

OBJETIVO DE LA COMISIÓN

ENTREGA DE CONVENIO DE RECONOCIMIENTO DE ADEUDO PARA SU AFECTACION DE LA AGARANTIA LIQUIDA DEL GOBIERNO DEL ESTADO.

(Detallar el Propósito de la Comisión, Breve Resumen de la Actividades Realizadas)

y Contribuciones a la Financiera)

(Conclusiones, Resultados Obtenidos SE LES HISO ENTREGA DE SUS CONVENIO RESPECTIVAMENTE LO CUAL NO NOS LO RECIBIERON Y SE NEGARON A FIRMAR

ROGER ARTURO DOPORTO ALFARO

FIRMA AUTÓGRAFA